

**HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI
DE APROBARE A ACORDULUI DE PARTENERIAT**

Nr. 89/19.08.2024

Conform:

*Legii învățământului superior nr. 199/2023,
Cartei Universității „Dunărea de Jos” din Galați,
Ordinului Ministrului Educației nr. 4435/15.05.2024 privind confirmarea rectorului,
Consiliul de administrație, în data de 19 august 2024, în urma votului exprimat electronic,*

H O T Ă R Ă Ș T E:

Program: Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027
Prioritate: Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România
Obiectiv Specific: OS a(i) Dezvoltarea și îmbunătățirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate
Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, în cadrul Acțiunii 1.1, Măsura 1.1.2
PROIECT „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd”

PREAMBUL

Avand in vedere prevederile Ordinului nr. 3802/03.06.2024 privind aprobarea Ghidului Solicitantului - Sprijin pentru proiecte de CD/ pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, aferent Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Prioritatea 1 Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România, Obiectiv Specific: RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate (FEDR); Acțiunea 1.1 – Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI; Măsura 1.1.2 - Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM); Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

ART 1. Se aprobă proiectul „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Prioritatea 1, Acțiunea 1.1 – Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI; Măsura 1.1.2 - Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM); apel de proiecte PCI-DIF/159/PCIDIF_P1/OP1/RSO1.1/PCIDIF_A1 - Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, în cadrul Acțiunii 1.1, Măsura 1.1.2



ART 2. Se aprobă semnarea acordului de parteneriat între TRENCADIS CORP SRL - lider de proiect și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat 23/13.08.2024, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART 3. Se aprobă valoarea totală a proiectului „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd”, în cuantum de 13.118.858,47 lei (inclusiv TVA).

ART 4. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 0% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 0 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd”.

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli suplimentare ce pot apărea pe durata implementării proiectului „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al Universității.

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor.

ART 7. Sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță, întreținere ale proiectului „Sistemul Românesc de Identificare și Balizare a Epavelor pe Fluviul Dunărea – RoSIBefd” pe întreaga perioadă de durabilitate a acestuia se vor suporta de către parteneriat, conform acordului nr. 23/13.08.2024.

ART 8. Se împuternicește dl. Marian Barbu să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Universității „Dunărea de Jos” din Galați.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE,
Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU**

Avizat,
Director Direcția legislație, resurse umane și salarizare
Jr. Costică COȘTOI

